
CUESTIONARIO DE INTRODUCCIÓN A LA ECONOMÍA

DOCENTE: ECO. ERIKA ANGULO BENNETT

SECCIÓN: NOCTURNA

PARALELOS: A, B,C

1) La ciencia económica se puede definir como:

a) Varias cantidades de un bien que los consumidores están dispuestos a comprar a precios alternativos 

b)Una ciencia social que trata sobre la producción de bienes y servicios con recursos escasos, para su posterior distribución.

c) Una ciencia social que trata de la sobreproducción de bienes y servicios para la satisfacción de necesidades con recursos escasos.

d)La habilidad de las empresas de maximizar gananancia o minimizar ganacias al corto plazo

e) Ninguna de las anteriores.

RESPUESTA CORRECTA:

B. Según Samuelson la economía es 

"El estudio de como las sociedades utilizan los recursos escacsos para producir bienes y servicios, para su posterior distribución"

2) Indique cuáles de los siguientes principios de la economía son los correctos

a) Disyuntiva entre eficiencia y equidad, costo de oportunidad, curva de Phillips, Inflación 

b) El estado puede a veces mejorar  los resultados del mercado, economía política, costo de oportunidad, inflación

c) Disyuntiva entre eficiencia y equidad, costo de oportunidad, cambios  marginales, los precios suben cuando los estados

imprimen dinero.

d) Disyuntiva entre eficiencia y equidad, cambios marginales, inflación, fallo de mercado. 

e) Todas las anteriores

RESPUESTA CORRECTA:

C. De acuerdo al estudio de Principios de Economía de N. Gregory Mankiw, los principios de la economía son:

c) Disyuntiva entre eficiencia y equidad, costo de oportunidad, cambios  marginales, los precios suben cuando los estados

imprimen dinero. 



3) Cuál de los siguientes literales no es una característica del capitalismo?

a) Propiedad privada

b) Intereses personales

c) propiedad social de los medios de producción

d) los bienes de capital manejados por la empresa privada y no pública

e)Todas las anteriores

RESPUESTA CORRECTA

C. Karl Marx, en su obra EL CAPITAL indica que la propiedad social de los medios de producción es una 

característica del modo de producción socialista.

4) El crecimiento de una economía va a estar graficamente representado por:

a) Un desplazaminto de la FPP hacia la derecha

b) Un desplazamiento de la FFP hacia la izquierda

c) No se producen desplazamientos

d) Un desplazamiento cóncavo de la FFP hacia la izquierda

e) Ninguna de las anteriores

RESPUESTA CORRECTA 

A. Cuando la economía empieza a crecer la curva de FPP se va a desplazar hacia la derecha

5) En su país hay una mejora de los servicios aéreos. La aerolínea STARS reconoce que hay un incremento en el consumo de los   

boletos que ofrece, al mismo tiempo, se produce un incremento en el valor de los combustibles y se eleva el precio de los 

boletos aéreos. ¿Qué va a pasar con ese mercado?

a) Una disminución de la demanda de servicios aéreos y de el precio del los boletos.

b) Un incremeto en el precio de los boletos y en la demanda de los servicios aéreos.

c) Un incremento en el precio de los boletos sin tener  en cuenta el efecto sobre los consumidores

d) Un incremento en la demanda sin considerar cual sea el precio

e) Respuestas d y b



RESPUESTA CORRECTA

C. La aerolínea STARS al subir el precio del boleto, lo hace sin tener en cuenta al consumidor, ya que el incremento del 

precio del combustible que es parte de su  costo fijo de producción incrementa el precio.

6) Supongamos que el mercado de venta de tablets está en equilibrio perfecto y se da una reducción en la renta de los 

consumidores, es correcto decir que:

a) El punto de equilibrio no sufre variaciones

b) La curva de oferta se desplazará a la izquierda

c) La curva de demanda se desplazará a la izquierda

d)La curva de demanda se contraerá

e) Respuestas c y d

RESPUESTA CORRECTA

E. Al darse una reducción en la renta de los consumidores la curva de la demanda se desplazará automáticamnete a la izquierda

o sufrirá una contracción.

7) El producto interno bruto (PIB) es definido como

a) El valor monetario de todos los bienes y servicios producidos por una economía

b)El valor monetario de todos los bienes y servicios finales producidos por una economía en un año con controles semestrales.

c)El valor monetario de todos los bienes y servicios finales producidos por una economía en un determinado período

d)El valor monetario de todos los recursos producidos por una economía en un año

c)Todas las anteriores

RESPUESTA CORRECTA

C. El concepto del PIB de acuerdo a Dornbusch y Fischer, indican que es: 

El valor monetario de todos los bienes y servicios finales producidos por una economía en un determinado período



8) La medición del PIB presenta algunos inconvenientes, indique cuál de los siguientes es la correcta:

a) Algunos bienes y servicios se miden mal porque no se comercian en el mercado

b) Es difícil tener en cuenta las mejoras en la calidad de los bienes y servicios

c) Es difícil incluir actividades productivas domésticas

d) Falla al incluir y explicar la economía sumergida

e)Todas las anteriores

RESPUESTA CORRECTA 

E. De a cuerdo a la explicación de la medición del PIB de Dornbusch y Fischer para medir el PIB hay problemas porque no incluye

en la contabilidad anual: bienes no comercializados en el mercado tales como producción doméstica o servicios que presta

el estado, mejoras en la calidad de los productos y actividades que en realidad representan la utilización de recursos para 

evitar o contener males, como la inseguridad.

9) El PIB mide dos variables al mismo tiempo, es correcto decir que son:

a) El ingreso total y desempleo en la economía de un país

b) La inflación y las importaciones duerante un periodo dado

c)La renta parcial de todos los miembros de la economía y el gasto total en la producción de bienes y servicios de la economía.

d)La renta de todos los miembros de la economía y el gasto total en la producción de bienes y servicios de la economía.

e) Respuestas c y d

RESPUESTA CORRECTA

D. De acuerdo a Gregori Mankiw, en el capítulo de medición de la renta, explica que el PIB mide la renta total de todos los 

miembros de la economía y el gasto total de la producción de bienes y servicios de la economía.



10) Es correcto decir que el ingreso per cápita es la medición de:

a)La relación del PIB y la inflación

b)La relación del PIB y el Gasto corriente

c) La relación del PIB y la demanda 

d) La relación del PIB y el PNB

e) Ninguna de las anteriores

RESPUESTA CORRECTA

E. El ingreso per cápita , indica la relación del PIB  y el número de habitantes

11) En una economía mercantilista, el dinero cumple varias funciones indique cual es la incorrecta

a) Medida de acumulación

b) Medida  de valor

c) Medida de circulación

d)Medida de ingreso

e)Todas las anteriores

RESPUESTA CORRECTA

D. En una economía mercantilista el dinero cumple las siguientes funciones: medida de valor, medida de circulación, 

medio de acumulación, medio de pago y dinero mundial

Fuente: Diccionario de Economía Política de Borisov, Zhamin y Makárova



12) Suponga usted que es dueño de una agencia de eventos infantiles y nota que hay un exceso de de agencias en su ciudad

es incorrecto decir que:

a)Se produce un incremento en los precios de los servicios infantiles

b) Disminuirán los precios de los servicios hasta que haya un punto de equilibtrio

c)El mercado se encuentra en un exceso de oferta de servicios infantiles y disminuirá su demanda

d)Debería aumentarse el precio de los servicios infantiles, hasta llegar a un punto de equilibrio

e) Ninguna de las anteriores

RESPUESTA CORRECTA

D. Es incorrecta porque al haber un exceso de oferta lo correcto es disminuir el precio de los servicios

13) El gobierno de su país impone un precio máximo a los antigripales genéricos, que es superior al precio de equilibrio dado

por el mercado de estos antigripales, ¿Qué sucederá en ese mercado?

a)Se producirá un exceso en la oferta de ese medicamento 

b) Se producirá un incremento en la demanda de ese medicamento

c) La curva de demanda se desplazará a la izquierda

d) No habrá cambios en la oferta y demanda

e) Respuestas a y c

RESPUESTA CORRECTA

En este caso ese incremento no afectará a la oferta y a la demanada, porque no se ofertarán más antigripales, ni las personas 

demandaran mas antigripales.



14) ¿Cuál de los siguientes conceptos representa la teoría de Adam Smith, sobre la mano invisible del mercado?

a)El sector privado y el gobierno juntos pueden llevar adelante un mercado

b) El gobierno guia a la economía con la mano invisible

c) Los individuos actuando bajo su propio interés podrán guiar al mercado a la mano invisible que los regula 

d)Los individuos actuando bajo el interés del estado podrán guiar al mercado a la mano invisible que los regula.

e)Todas las anteriores

RESPUESTA CORRECTA

C. Adam Smith explica que la mano invisible del mercado se refiere a las decisiones de los individuos en el mercado lo llevan

a la autoregulación

15) Si nos referimos a un mercado económico podremos decir que se trata de:

a)Mecanismo por el cual se juntan los agentes de oferta y demanda, para la compra y venta de bienes y servicios

b) Estructura jurídica donde se juntan los agentes de oferta y demanda, para la compra y venta de bienes y servicios

c)Sitio geográfico donde se juntan la oferta y la demanda determinan el deflactor del PIB

d) Mecanismo de poder donde se fusiona la oferta y la demanda

e) Respuestas a y b

RESPUESTA CORRECTA

A. El mercado es el  mecanísmo donde se juntan los agentes de oferta y demanda, para la compra y venta de bienes 

y servicios.


